

池昌旭舉手比V賣萌。



見面會吸引5百粉絲圍觀。



### 再襲港 機場引起混亂

# 池昌旭被封「男神」 尷尬

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)憑韓劇《Healer》在亞洲爆紅，被封新一代男神的韓國男星池昌旭，昨日來港出席今日假九展舉行的見面會。發布會現場原安排池昌旭到台下跟粉絲來個大合照，可是被其經理人阻止，令在場粉絲大感失望。

獲近二百名粉絲接機的池昌旭，由於韓國爆發「新沙士」，池昌旭在數名韓國工作人員陪同下步出機場禁區時亦有戴上口罩，但他就未有跟粉絲保持距離，更不停跟粉絲揮手及主動走近收禮物，表現友善。昨日大部分粉絲都算守秩序，只是他其間突然停下整理手上的禮物，令到一眾粉絲衝上前，場面一度混亂，之後粉絲又包圍其座駕，擾攘了數分鐘他才能離開。傍晚他又到新蒲崗出席香港見面會暨發布會，吸引近五百粉絲圍觀。



池昌旭受訪時提到Chilam，盼將來合作。



池昌旭戴上口罩抵港。網上圖片

觀，雖然韓國爆發「新沙士」，但大部分粉絲都未有戴上口罩，似是無懼感染危機。以全黑色打扮的他甫出現，全場粉絲即發出歡呼尖叫聲，而他亦有向粉絲揮手，又以韓文跟大家打招呼：「大家好！我是池昌旭，遲了少少，不好意思。」今晚出席見面會的他表示準備了很多，心情既興奮又緊張，希望大家享受。至於準備了甚麼，他笑稱是秘密，但以往都是以演員身分跟大家見面，今次都想以歌手身分亮相，所以到時會獻唱。對於被封新一代男神，他帶點不好意思的說：「有點不好意思，大家叫我『Oppal』(哥哥)都可以的。」

### 無緣與粉絲大合照

會後池昌旭接受傳媒訪問，已是第三次來港的他，被問到想遊覽哪個地方，他表示每次來都是工作，希望可以人去多的地方感受一下，也想品嚐街頭小食如雞蛋仔。問到他想跟哪位香港演員合作？他指之前在上海見到唐季禮導演，以前也曾跟張智霖(Chilam)見面，有機會都想合作。問到這次來港會否順道探望Chilam？他表示大家沒聯絡，未必有機會見到了。正學習普通話的池昌旭，昨日以普通話說出「好棒」二字，有機會他也希望有機會拍內地劇。談及擇偶條件，池昌旭覺得最重要是心靈相通，大家一齊時開心，希望大家有共同喜好。訪問完畢後，大會欲安排池昌旭到台下跟粉絲來個大合照，可是被其經理人阻止，令到一眾粉絲大感失望。

## 肚凸凸孕味濃 高圓圓：吃太多啦

香港文匯報訊 台灣女星賈靜雯現懷有男友修杰楷的骨肉「哞哞」6個月，內地女星高圓圓與賈靜雯向來情同姊妹，更做了賈靜雯BB的乾媽，日前她到賈靜雯家中飯聚，賈靜雯在微薄上載三人合照，並留言：「開心的夜晚~美女乾媽來看哞哞囉，貼心的乾媽還帶了禮物來，可是哞哞問：乾爹呢？」照片中的高圓圓身穿鬆身裙，但仍見她肚凸凸，孕味甚濃，不少網民於是恭喜圓圓與老公趙又廷造人成功，圓圓昨日似為有喜傳聞澄清，她留言：「甜蜜溫馨的一晚，吃太多啦，夫妻二人的好手藝可以開店啦，沒吃到的別太餓哦。」



高圓圓(左)與賈靜雯(中)、修杰楷合照。

## 徐淑敏買日圓搭沉船

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)徐淑敏(Suki)昨日到新電台接受訪問，並進行皮紋測試，測出她的魅力排第一位，而財經就最差，Suki笑言結果非常準確。

Suki表示財經方面一向是老公負責，而老公就會為她把關，雖然曾經試過被人騙，但就當是交少少學費。她笑指老公是其財政軍師，以前最愛幫她賺銀行的信用度，但覺得好無安全感：「因為佢知我有幾多錢，後尾我叫佢畀返我自己搞，(財政獨立?)我唔介意佢畀零用錢我囉。」她又自爆之前嘗試與老公分開買外幣，結果她搭沉船，一買日圓就不停跌。

暑假將來，身為三女之母的Suki透露原計劃去沖繩為女兒報讀日本學校，但因抽不到時間要取消，不過她都幫女兒報讀了六樣課外活動，包括有豎琴、游泳、日語及英語等，因為她朋友的小朋友現就讀K3，但已獲小學取錄。她指自己不會迫女兒學東西，會問她是否喜歡，像女兒之前學芭蕾舞，因為其他同學不跟她玩，所以就無繼續學了，而她自己亦有陪女兒一起學豎琴，此外，她稍後又會報讀寶石課程，自我增值。



徐淑敏透露老公是其財政軍師。



李敏鎬出道以來，鮮有參與綜藝節目的錄。資料圖片

## 有望獻聲《超級歌單》 傳李敏鎬收千萬開金口

香港文匯報訊 江西衛視節目《超級歌單》定檔6月28日。昨日，有消息指節目組擬邀請韓國男神李敏鎬加盟擔任新生代挑戰歌手，李敏鎬此次的出場費更高達千萬人民幣。

作為內地首檔挑戰原唱經典的音樂沙龍騷，《超級歌單》未開播便已引多方關注，節目組陸續公佈的嘉賓名單中，張信哲、姜育恆、霍尊、郁可唯等越來越多的頂級歌手赫然在列。而李敏鎬的加盟傳聞，更是一顆「重磅炸彈」，令人期待。

李敏鎬自2006年出道以來，鮮有參與綜藝節目的錄製，甚至屢次婉拒韓國版和中國版的《跑男》的邀請。據悉，李敏鎬代言的某品牌電動車恰好是《超級歌單》的冠名商，因此，能邀來李敏鎬加盟，也是《超級歌單》近水樓台先得月。這位韓國男神此次的出場費高達8位數，巨額出場費將悉數由其代言企業埋單。

消息一傳出，李敏鎬粉絲們的欣喜溢於言表。不過《超級歌單》作為一檔挑戰原唱的音樂節目，每期將由一位原唱歌手發布十首經典老歌，然後由四位新生代歌手重新改編、翻唱，對金曲的全新改編是節目的難點也是最大亮點，因此有粉絲為偶像擔心，不禁問道：「這是讓李敏鎬唱《愛如潮水》麼？」



張信哲落實加盟《超級歌單》。

左起：鄭融、盧凱彤、王曼喜與馬詩慧出席彩妝品牌活動。



香港文匯報訊(記者 李慶全)鄭融、盧凱彤、胡蓓蔚、馬詩慧與女兒王曼喜等昨晚齊出席一彩妝品牌活動，她表示最近忙為新歌宣傳，因唱片公司答應從7月開始為她每隔兩個月推出兩首新歌，會有快歌及慢歌，感覺會幾好玩。而近來她都早起跑步，下午專心工作，但男友因要上班並沒陪她。問她新唱片形象會否更加性感？鄭融笑說：「不會刻意，但有時我着樽頸都說我性感，可能我皮膚黑感覺健康的性感，不過都有人話我人似寶妹，其實好多菲律賓小姐都好靚。」鄭融又指剛到過馬來西亞與廿四味合作做騷，該演出只接受18歲以上觀眾欣賞，但她只穿熱褲不及觀眾和模特兒性感，問她有否邊唱邊除衫？她笑說：「要做也留給自己明年中舉行的音樂會，會震撼一點。」

盧凱彤首度獲化妝品牌邀請出席活動，她笑言入行12年也是習慣自己化妝。而治癒躁鬱症復出至今，她除獲得各方好友支持外，最近更有主辦商邀她今年舉行音樂會，雖然不在紅館，但仍很大型，她坦言開始感到壓力，不過精神狀態會支持到，也會全力以赴保持開朗心情面對，有事會找黃耀明等好友商量。至於表演嘉賓，盧凱彤指想找一些大家喜出望外的嘉賓。問會否是好拍檔林二汶？她笑指這張王牌待明年at17復合才出，她帶笑指知道張曼玉快將出唱片，也天馬行空地想邀對方一起來玩，看她可不可以。

### 泳兒拒穿三點式

香港文匯報訊(記者 吳文釗)泳兒繼去年推出HiFi大碟《愛·情歌》後，昨日再為新碟《風·情歌》舉行試聽會，並透露為拍新歌MV到台灣取景拍攝。泳兒昨日為新碟《風·情歌》舉行試聽會。HiFi大碟後，將會專心於新歌創作，她說：「因為已有兩年未有出新歌，歌迷都非常期待。」泳兒更打趣說會轉行性感路線，笑問會否怕焦點放在身材而不是歌曲上，她說：「性感只是文字上，有些都幾露骨，但未至於驚嚇，所以自己都頂得住。」男友會否反對她行性感？她說：「他反而有心幫我想新髮型配新形象，而且自己性感有底線，絕不會穿三點式示人。」

## 周國賢聽陳奕迅歌抗抑鬱

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)停工兩年的周國賢，昨日到電台宣傳新歌《年輕人》，並正式宣布復工。他表示之前因為要陪大女兒到加拿大多倫多讀書，只好停工。對於有報道指他曾患抑鬱症？他直言在多倫多兩年時間休息，重新找回真我走出情緒陰霾，並很感激好兄弟藍奕邦飛過去陪他，他說：「佢來過兩次，每次都留一兩星期，陪我寫歌同嚟屋企花園種花，一同對抗抑鬱。」

他又笑言會每日食香蕉、曬太陽和跑步來對抗抑鬱，還有聽陳奕迅的歌曲，都有治療抑鬱的功效。問到他現時的情緒是否都OK？他坦言說完全沒事是騙人的，但找到方法令自己舒服。回港後他直言初時也有點不太習慣，看到街上的人都愁眉苦臉。談到新工作，他表示將於九月四日開騷和出碟，又會與薛凱琪相隔十年後再次合唱。



周國賢宣布正式復工。